
 

 

Vizualizarea lucrărilor scrise la Evaluarea Națională de la clasa a VIII-a – sesiunea 

2026 (doar cei care doresc să realizeze acest lucru)  

         Depunerea cererilor de vizualizare a lucrărilor scrise (Anexa 1) de către părinții/ 

tutori/ reprezentanți legali, doar pentru proprii copii - 1 iulie 2026, intervalul orar 14,00 

- 18,00 –  de recomandat fizic la sediul Școlii Gimnaziale Lețcani – birou director sau 

prin e-mail: scoalaletcani@yahoo.com (doar în cazuri excepționale – plecați din localitate) 

       Vizualizarea lucrărilor scrise - doar de către cei care au depus cereri pe data de 1 iulie, 

în intervalul menționat - fizic la sediul Școlii Gimnaziale Lețcani – laboratorul de 

informatică, se va face în baza unui grafic afișat pe site-ul unității școlare și transmis către 

elevi astfel: 

- în data de 1 iulie 2026 în intervalul 14,00 - 18,00; 

- în data de 2 iulie 2026 în intervalul   9,00 - 17,00; 

- în data de  3 iulie 2025 în intervalul      9,00 - 12,00, dacă va fi cazul cu prelungire 

până la ora 17,00.  

        În sala respectivă se află pe tot parcursul procesului de vizualizare a lucrărilor scrise 

operatorul desemnat din centrul de examen însoțit de un membru al Comisiei de examen, 

care nu vor avea nici o discuție cu părinții/candidații referitoare la conținutul și evaluarea 

lucrărilor vizualizate. 

        În sala de vizualizare vor intra doar candidații însoțiți obligatoriu de un părinte /tutore 

(în cazul elevilor minori). 

       Candidaților și părinților acestora le este interzisă introducerea în sala de vizualizare a 

lucrărilor a oricărui mijloc de înregistrare audio/video. Se poate intra în sala de vizualizare 

doar cu subiectele, baremele de corectare, o foaie albă și un instrument de scris. 

       După vizualizarea lucrărilor de către candidați și părinți /reprezentanți legali va fi 

semnată o declarație prin care se confirmă că au vizualizat lucrările solicitate, conform 

modelului (Anexa 2). 

      Vizualizarea lucrărilor scrise are un caracter strict informativ și nu echivalează cu 

recorectarea acestora. Vizualizarea lucrărilor scrise nu obligă candidatul și la depunerea 

unei cereri de contestații a lucrărilor iar  eventuala depunere a unei cereri de contestație a 

lucrărilor nu este condiționată de vizualizarea acestora. 
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